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1.	Как называют разрушительное воздействие человека на природу
планеты?
а)	космической угрозой                     б)	географической угрозой
в)	экологической угрозой                  г)	геологической угрозой.
2.	Когда, по мнению учёных, зародилась жизнь на Земле?
а)	несколько тысяч лет назад           б)	несколько миллионов лет назад
в)	1 млрд лет назад                              г)	около 4,5 млрд лет назад.
3.	В результате хозяйственной деятельности человека разнообразие
животного и растительного мира на планете
а)	сокращается            б)	увеличивается                   в)	остается неизменным.
4.	Сочетание взаимосвязанных оболочек Земли: литосферы, атмосферы, гидросферы и биосферы называют:
а)	природным комплексом                 б) природно-хозяйственным комплексом
в)	географической оболочкой            г) природной зоной.
5.	Выберите три варианта ответа. Область распространения жизни охватывает:
а)	всю атмосферу                                     б) нижнюю часть атмосферы
в)	всю литосферу 		           г) верхнюю часть литосферы
д)	всю гидросферу    		           е) верхнюю часть гидросферы.
6. Наибольшая часть воды гидросферы сосредоточена:
а) в	подземных водах, покровных и горных ледниках
б)	в Мировом океане			в ) в поверхностных водах суши.
7.	Какой фактор не относится к климатообразующему?
а)	географическая широта местности;
б)	сейсмическая активность в данной местности;
в)	высота местности над уровнем моря;
      г) близость или удалённость местности от океана. 
8.	Из предложенных ниже утверждений выберите два верных.
а)	22 июня называют днём летнего солнцестояния;
б)	22 июня в Южном полушарии наблюдается самый продолжительный  световой день и самая короткая ночь;
в)	22 июня Северное полушарие освещается Солнцем значительно больше, чем Южное;
г)	22 июня наша планета повёрнута к Солнцу Южным полюсом;
     д)	22 июня в Северном полушарии является зимним днём, а в Южном 
         полушарии — летним.
9.  Из предложенных утверждений выберите неверное.
а)	географическая широта точек земной поверхности может быть северной или южной, а долгота — западной или восточной
б)	на глобусе параллели имеют форму окружностей, а меридианы —
форму дуг окружностей
в)	значения географической широты точек земной поверхности могут изменяться в пределах от 0° до 180°
г)	параллели на глобусе и на географических картах определяют направление 
«запад — восток», а меридианы — «север — юг»
д)	географическая широта точек земной поверхности, находящихся
на экваторе, равна 0°
10.	Если на карте указан масштаб 1 : 10 000, какому расстоянию на
местности будет соответствовать отмеренный на ней отрезок длиной   1 см?

а)	10 м 	          б) 100м        в)10км;           	г) 100км
11.	Что в географии называют «легендой карты»?
а)	название карты;
б)	повествование авторов учебника о том, как осваивалась людьми
наша планета и создавались первые географические карты;
в)	система условных знаков, применённых при составлении карты;
г)	указание названия типографии, количества выпущенных экземпляров. 
12.  Выберите верное утверждение.
а)	горные породы встречаются только в горах, а минералы — на равнинах;
б)	минералы — это тела, имеющие однородный состав, а горные породы слагаются из нескольких минералов;
в)	глубинными горными породами называют излившуюся магму,
застывшую на поверхности земли в результате вулканического извержения;
г)	в толщах земной коры магма застывает быстрее, а излившаяся на
поверхность — медленнее.




Итоговая годовая работа. 6 класс, ФГОС, (Домогацких)
                            2вариант
1.	Выберите верное утверждение.
а)	гидросфера — это вода, находящаяся в жидком физическом состоянии;
б)	гидросфера — это вода, находящаяся в жидком и твёрдом состояниях;

в)	гидросфера — это Мировой океан;
г)	гидросфера — это водная оболочка Земли.
2.	Наименьшая часть воды гидросферы  сосредоточена:
а)	в подземных водах, покровных и горных ледниках
б) в 	Мировом океане		в) в поверхностных водах суши.
3.	Науку, изучающую природные воды, их взаимодействие с атмосферой и литосферой, называют:

а) гидрологией                  		                 в) геологией

б)	метеорологией         		   	 г) сейсмологией.
4.	Какие факторы из перечисленных , относятся к климатообразующим?
а)	географическая широта местности; 
б ) сейсмическая активность в данной местности:
в)	относительная высота местности; 
      г) близость или удалённость местности от океана.
 5.	Из предложенного списка выберите топливные полезные ископаемые.
а)	железная руда      	  б) уголь    	   	        в) гранит
г)	мрамор                              д) природный газ 	          е)	алмаз.
6.	Солнце, а также вращающиеся вокруг него планеты, их спутники и другие космические тела называют
а)	Вселенной			б) Галактикой
в)	Солнечной системой		г) Млечным путём. 
7.	Началом отсчёта при определении географической широты является:
а) экватор;	б) полюс;         в) нулевой меридиан;          г)180-й меридиан. 
8.	Выберите верные утверждения. 
а)	географическая долгота и широта измеряется в километрах;
б)	параллели на глобусе и географических картах определяют на
правления «север—юг», а меридианы— «запад—восток»;
в)	на глобусе параллели имеют форму окружностей, а меридианы —
форму дуг окружностей;
г)	для определения географических координат северного и южного полюса достаточно указать их географическую широту;
д)	точки земной поверхности, находящиеся между экватором и северным полюсом, имеют южную широту
е)	географическая широта измеряется в пределах от 0° до 180°
9.	На какой карте географические объекты будут выглядеть мельче,
а) если масштаб  — 1 : 1000,          б)  если масштаб — 1 : 100 000?
10. 	Если определяемый объект находится на северо-западе от точки наблюдения, то значение азимута составит:
а)	45°	         б)	135°	         в)	315°	         г)	270°
11.	В каких поясах освещённости находится территория нашей страны?
а)	в тропическом и северном умеренном
б)	в северном умеренном и северном полярном
в)	в южном полярном и южном умеренном
г)	в тропическом и южном умеренном.
12.	Если на карте, имеющей масштаб 1 : 2 500 000, начертить отрезок
длинной 3 см, то реальное расстояние на местности составит
а)	7 500 000 км	    б) 7 500 000 м         в) 75 км        г)	750 км.


